Упражнения.





Найдите оптимальное решение задачи распределения капиталовложений при условии, что суммарный объем инвестиций равен 8 млн. руб.
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Решите задачу календарного планирования трудовых ресурсов при следующих данных:





 � EMBED Equation.2  ���= (6,5,3,6,8), � EMBED Equation.2  ��� = 5,  � EMBED Equation.2  ���� EMBED Equation.2  ���,  � EMBED Equation.2  ���
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 � EMBED Equation.2  ���= (8,4,7,8,2), � EMBED Equation.2  ��� = 6,  � EMBED Equation.2  ���� EMBED Equation.2  ���,  � EMBED Equation.2  ���
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Решите задачу о замене при следующих данных:
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